
Giải bài tập toán 6 tập 1 phần số học - Chương 2: Số Nguyên  
Bài 6: Tính chất của phép cộng các số nguyên 

Giải toán lớp 6 tập 1 - bài 36 trang 78 sách giáo khoa 

Đề bài: 

Tính: 

a) 126 + (-20) + 2004 + (-106) 

b) (-199) + (-200) + (-201) 

Đáp án: 

a) 126 + (-20) + 2004 + (-106) 

 = 106 + 2004 + (-106) 

 = 106 + (-106) + 2004 

 = 0 + 2004 

 = 2004 

  

b) (-199) + (-200) + (-201) 

 = (-199) + (-201) + (-200) 

 = -(199 + 201) + (-200) 

 = (-400) + (-200) 

 = -(400 + 200) 

 = -600 

hoặc: 

   (-199) + (-200) + (-201) 

 = -(199 + 200 + 201) 

 = -(199 + 201 + 200) 

 = -(400 + 200) 

 = -600 
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